Uždavinys
Slaptažodis

Šiame uždavinyje reikia rasti trijų seko didžiausią bendrą posekį. Šis uždavinys yra tipinis dinaminio programavimo uždavinys. Pažymėkime Mi,j,k 
Ilgiausios simbolių sekos ilgį, kurį galima sudaryti panaudojus pirmąsias i pirmojo žodžio raidžių, pirmąsias j antrojo žodžio raidžių bei pirmąsias k trečiojo žodžio raidžių. Jeigu paskutinė šių žodžių raidė ta pati, rezultatas akivaizdus: Mi-1,j-1,k-1 +1. Jei visos raidės nesutampa, tada reikia imti maksimalų rezultatą  iš trijų variantų (nuimant po paskutinę raidę iš kiekvieno žodžio): Mi-1,j,k, Mi,j-1,k, Mi,j,k-1. 
Tačiau uždavinyje prašoma ne tik surasti maksimalų bendro posekio ilgį, bet ir surasti jį patį, todėl teks įsiminti kelius, iš kur ateita prie kiekvieno Mi,j,k. Be to prašoma rasti elementą, kuris yra mažesnis leksikografine tvarka, todėl dinaminį masyvą reikėtų sudarinėti nuo žodžių pradžios, o ne pabaigos, kaip įprasčiau dinamio programavimo uždaviniuose.
